



Bollettino ufficiale della Regione Puglia n. 191 del 23/12/2010

REGOLAMENTO REGIONALE 22 dicembre 2010, n. 19

R.R. 16/12/2010, n. 18 - Regolamento di riordino della rete ospedaliera della Regione Puglia per l'anno 2010. Rettifica.

**IL PRESIDENTE
DELLA GIUNTA REGIONALE**

Visto l'art. 121 della Costituzione, così come modificato dalla legge costituzionale 22 novembre 1999 n. 1, nella parte in cui attribuisce al Presidente della Giunta Regionale l'emanazione dei regolamenti regionali;

Visto lo Statuto della Regione Puglia (L.R. 12 maggio 2004, n. 7) ed, in particolare, gli artt. 42, comma 2, lett. c) e 44, comma 3;

Visto il D.lgs 30 dicembre 1992 n. 502;

Vista la Legge regionale 19 settembre 2008, n.23;

Vista la Legge 23 dicembre 2009, n. 191;

Visto il Regolamento Regionale 16 dicembre 2010, n. 18;

Vista la Deliberazione della Giunta Regionale n. 2865 del 20 dicembre 2010,
EMANA

Il seguente Regolamento:

Art. 1
(Rettifica art. 4)

L'art. 4, co. 1, lett a) del Regolamento regionale n. 18 del 16/12/2010 ad oggetto "Regolamento di riordino della rete ospedaliera della Regione Puglia per l'anno 2010", pubblicato sul Bollettino Ufficiale della Regione Puglia n. 188 suppl. del 17/12/2010, è rettificato come di seguito indicato:

- nel primo periodo il numero 1.513 è sostituito dal numero 1.413 ed il successivo numero 14.320 è

sostituito dal numero 14.420;

- nel secondo periodo, dopo le parole "valore di", il numero 3,50 è sostituito dal numero 3,53.

Art. 2

(Rettifica tabella "Posti letto tot. ASL BA")

1. La tabella riportata a pag. 14 del Bollettino Ufficiale, denominata "Posti letto tot. ASL BA", è rettificata come di seguito indicato:

- il numero 12, relativo ai posti letto rideterminati per l'Ospedale di Molfetta, è sostituito dal numero 112;
- il numero 1.460, relativo al totale complessivo dei posti letto rideterminati per l'intera ASL BA, è sostituito dal numero 1.560.

2. La tabella denominata "Posti letto tot. ASL BA", rettificata secondo quanto previsto al comma 1, è allegata al presente Regolamento quale sua parte integrante e sostanziale.

Il presente Regolamento è dichiarato urgente ai sensi e per gli effetti dell'art. 44 comma 3 e dell'art. 53 dello Statuto ed entrerà in vigore il giorno stesso della sua pubblicazione sul Bollettino Ufficiale della Regione Puglia. E' fatto obbligo a chiunque spetti di osservarlo e farlo osservare come Regolamento della Regione Puglia.

Dato a Bari, addì 22 dicembre 2010

Vendola

POSTI LETTO TOT. ASL BA

OSP. HSP RIDET.

Corato 107 101

Ruvo 20 0

Terlizzi 75 78

Bitonto 33 0

Molfetta 128 112

Grumo 16 0

Santeramo 18 0

Ospedale della Murgia 181 180

San Paolo 316 251

Di Venere 322 311

Triggiano 114 91

Rutigliano 16 0

Monopoli 156 179

Conversano 72 53

Gioia del Colle 71 32

Putignano 150 172

Noci 32 0

TOT. 1827 1560
